

EK Nederland 19 en 20 september 2015

Daags na de nationale ploegwedstrijd in Geel , reisden Wouter Spoelders , Tor Broeckx en hun coach Dirk Adriaenssen af naar Veendam. 
Vier dagen oefenden ze intens op stoppel-en grasland.  Dirk week niet van hun zijde en stond beide wentelploegers enthousiast met woord en daad bij!  De sterke concurrentie uit 10 Europese landen, had zeker oog voor de Belgische deelnemers. Wouter en Tor waren er klaar voor.
Op woensdag kwam Karel Van Dyck, tijdelijke voorzitter van het EK 2014 in België, hen vervoegen. Karel nam zijn verantwoordelijkheid als ‘headsteward’ zeer ter harte!
Maar zoals in zovele wedstrijden speelde ook nu  de factor ‘geluk’ mee.  Tor kreeg de stoppels moeilijk allemaal onder de aarde, Wouter had wat last om een gepast richtpunt te vinden in de verte om zo kaarsrecht te kunnen ploegen.  Aan inzet ontbrak het hen zeker niet! 
Op beide wedstrijddagen werden ze aangemoedigd door Belgische vrienden en collega’s ploegers.  
Wouter werd 13de en Tor 17de. Tor ervaarde zijn eerste internationale deelname als een leerschool en hij kwam terug met de grote ‘goesting’ om alle zeilen bij te zetten voor volgend jaar.  Als 2de op de recente nationale ploegwedstrijd mag hij in oktober 2016 mee ons land vertegenwoordigen in Schotland.








